

## GONGGAO

## 淮北市落实中央生态保护督察信访举报边督边改公开情况一览表(第二十七批)

5月4日,我市收到安徽省协调联络组转办的中央生态环境保护督察第27批共8件信访件(共10个问题),其中信件举报4件、电话举报4件。按区域划分,涉及濉溪县4件、杜集区3件、烈山区1件;按投诉污染类型划分,涉及噪音问题3个、大气问题5个、水环境问题1个、土壤问题1个。按照中央生态环保督察组有关要求,现将第二十七批信访举报边督边改情况公开如下:

号	举报地市	举报区县	受理编号	举报内容	污染类型	是否属实	调查核实情况	处理和整改情况	问责情况
1	淮北市	濉溪县	D2AH202105030093	淮北市濉溪县濉溪镇房庄村宁山花园小区,临近铁路,火车鸣笛噪音严重扰民;小区平台堆放大量垃圾,未及时清运,雨天雨水倒灌入一楼住户家中。	噪音	部分属实	一、关于火车鸣笛问题: 1.对宁山花园小区常住在铁路沿线的居民进行走访、问卷调查,均反应火车鸣笛比以前大大减少,不影响居民正常生活。 2.经检测,昼间噪声为68.4dB(A)、夜间噪声为53.2dB(A),能够达到《声环境质量标准》(GB3096-2008)的要求。 二、宁山花园小区是濉溪县公租房,在该小区13栋楼梯间有杂物堆放,13栋楼的2层楼梯外平台存放有废旧纸壳以及废旧塑料瓶。 三、投诉的雨天雨水倒灌现象通过走访调查,该小区一楼均高于地面三个台阶,雨水倒灌一楼住户现象不存在。	惯表,经调查,当地群众反应,火车鸣笛不影响居民正常生活。 2.上海铁路局集团公司已将该路段设为限鸣区。 3. 濉溪里丛太环境公局已经被投入	无
2	淮北市	烈山区	D2AH202105030092	淮北市烈山区古饶镇,淮北至宿 州公路西侧,闸河一处废弃搅拌 站内,露天生产煤球,扬尘严重 扰民。	大气	部分属实	经核查,信访件所指闸河一处废弃搅拌站位于宋疃镇古饶社区闸河街,该厂2017年曾加工过煤球,现已废弃,院内存放约10吨煤泥,已覆盖,未发现煤球加工设备,现场环境差。	1. 该处堆放的煤泥已清理完毕,院内已打扫干净。 2. 下一步将加强日常监管,严禁在此堆放影响周 围环境的煤泥等杂物。	无
3	淮北市	杜集区	D2AH202105030047	淮北市杜集区树人中学,每天早上5点多开始广播,噪音扰民,节假日广播、音乐也不中断。	噪音	基本属实	1. 杜集区树人中学是一所民办全寄宿制中学,东侧为加油站和环卫所,南侧为东湖商贸城,北侧为岱河和淮北市第八高级中学,西北侧为东湖家园廉租房,西侧为杜集公安分局和板材厂。 2. 该校上课期间,起床铃声为广播音乐,每天早上5:30播放;由于该校为民办全寄宿制中学,一个月放假一次,所以节假日也会播放广播音乐,存在扰民现象。	()   ()   ()   ()   ()   ()   ()   ()	无
1	淮北市	濉溪县	X2AH202105030034	1.淮北市濉溪县南坪镇路东村, 306省道西侧、中联水泥南侧的一家磕石厂,收购废水泥块磕石子,用地、规划、环评、建设等手续不齐全,占用旁边废品回收站露天堆放水泥块,场地未硬化,大量半挂车出入导致扬尘污染且车辆抛洒严重,生产噪音、扬尘扰民;2.路东村小学校东侧300米处,报废窑厂内晾晒矸石,堆放煤炭、石料等,扬尘污染严重,且存在车辆抛洒。	大气,噪音	部分属实	1.信访件所称的磕石厂是濉溪县元文再生资源利用有限公司;生产原料使用废水泥块;生产内容与环评批复相符;用地、规划、环评、建设等手续齐全;占用旁边废品回收站堆放水泥块已覆盖,场地部分硬化;该厂距西边村民居住地150米左右,夜间生产时产生噪音扰民;厂区门口已设置车辆进出冲刷设施,同时配备1台洒水车,现场核查时未发现车辆抛洒扬尘现象。 2.信访件所称地点(报废窑厂)是濉溪县兰福新型墙材有限责任公司,已于2017年停产至今,该公司院内堆存约30万块多孔砖,地面有前期存放煤矸石痕迹,经询问现场负责人及周边群众,近一个月末堆放煤矸石,未发现车辆抛洒扬尘严重现象。	堆放水泥块。 3.该公司破损厂房已修复,产生异响的机器老旧配件已更换;装料口等处的隔音板、隔音棉正在安装中,预计5月13日前安装完成。 4.厂区在线监控设施已与镇政府联网,由镇政府	无
	淮北市	杜集区	X2AH202105030041	准北市杜集区段园镇祁村,淮北金科化工公司,大量生产雕白块和雕白粉,污水处理设施未正常运行,污水平时储存起来,雨天偷排至厂后三龙支河,并存在私自打井抽取地下水的行为;生产时废气、扬尘污染严重。	水,大气	部分属实		1 日並久小好复沙家垣工程工方施工由 落计 E 日	无
	淮北市	濉溪县	X2AH202105030035	准北市濉溪县众联水泥公司,晚间经常不运行除尘去污设备,导致扬尘污染严重。每次检查都能提前得到通知并临时开启设备。	大气		1. 安徽众联水泥有限公司年产120万吨水泥粉磨站项目,环境影响报告书由省环境保护厅于2009年10月批复,于2013年4月通过省环保厅验收。该公司已申领排污许可证,有效期至2025年11月19日。 2. 企业配套建有环评要求的除尘设备,企业建立了除尘器运行记录台账和维护记录台账。企业于2021年3月31日委托安徽尚德谱检测技术有限责任公司对有组织、无组织粉尘进行检测,检测结果不超标。 3.5月5日晚上20:00左右临涣镇政府组织人员对众联水泥厂进行检查,检查期间水泥厂正在生产,现场检查情况除尘设备正常运转,在线监测数值正常,厂区喷淋正常使用,查看厂区植物叶片、落尘较少,未发现扬尘严重污染现象。 4. 现场检查时发现,原料库至磨机的物料传送带未全封闭,车间连接处有多处小门未安装。位于DA023号除尘器的排气筒高度不足5米,不符合要求。 5.厂区有降尘喷淋设备和一台洒水车,进出厂车辆冲洗设备能正常使用。6. 没有每次检查都能提前得到通知并临时开启设备情况。	1.原料库至磨机的物料传送带已按要求全封闭,连接处的多处小门已安装完毕。 2. DA023号除尘器的排气筒已加高至环评要求的15米。 3.已责成企业加强除尘设施维护,严防扬尘污染。	无
	淮北市	杜集区	X2AH202105030003	淮北市杜集区南山,淮北龙铁医疗废物处理有限公司,焚烧废渣私自填埋丢弃,与台账记录不符;未正常运行大气污染防治设施,异味刺鼻;跨地区处理蚌埠市、徐州市以及宿县医院的医疗废物,且处理工业废物。多次投诉无果。	土壤	部分属实	2.针对"未正常运行大气污染防治设施,异味刺鼻"问题。现场检查时焚烧炉废气污染治理设施处于运行状态,在线数据显示:TSP14.07mg/m³、二氧化硫3.90mg/m³、氮氧化物	1.进一步规范企业医疗垃圾的收集和炉渣存放管理,责成企业完善废渣存放、转运等各项台账。 2.加强污染治理设施的管理与维护,保证设施正常运行,污染物稳定达标排放,减轻对周边环境的影响。 3.加强对企业医疗废物处理的监管,严查企业违规处置行为。	无
	准北市	濉溪县	D2AH202105030013	淮北市濉溪县韩村镇,永顺纸 业、国光纸业,批建不符,使用燃 煤小锅炉,污染周边环境。	大气	部分属实		1. 永顺纸业已停产整改至今,锅炉已停止使用燃煤。改造后的生物质锅炉已安装废气在线监测设备,并与市生态环境局联网。 2. 已责令国光纸业关停无环评审批手续的生产线,并完善环保手续。	无